
hanfried

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team

sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle

Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Integrations-/Servicemanager (m/w/d) in

Bremen

(12521)

 Standort: Bremen  Gehaltsspektrum: 30,29 - 31,50 Euro pro Stunde 

Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Gestalte die Zukunft komplexer Systeme – national und international!

Du möchtest Verantwortung übernehmen, Technik verstehen und Projekte von der Planung bis

zur erfolgreichen Umsetzung begleiten? 

Wir suchen Dich als engagierte Persönlichkeit, die Integration und Service mit Leidenschaft

gestaltet. Werde Teil des Teams unseres Kundenunternehmens als

Integrations-/Servicemanager (m/w/d) am Standort Bremen!

Dein Tätigkeitsfeld

Du planst und steuerst Integrations-, Inbetriebnahme- und Serviceprozesse in

kleinen bis mittleren Projekten

Du unterstützt den ISS-Manager bei der Erstellung und Abstimmung von

Serviceverträgen

Du behältst Kosten, Qualität und Termine jederzeit im Blick

Du übernimmst die Planung und Steuerung von UAN-Aktivitäten

Du koordinierst Schnittstellen zwischen nationalen und internationalen

Partnern

Du erstellst und pflegst komplexe Datenbankanwendungen

Du entwickelst innovative Wartungs- und Betriebskonzepte für militärische und

zivile Kunden

Du arbeitest eng mit der Entwicklung in der Designphase zusammen

Du begleitest Systemabnahmen und führst Kundenschulungen durch

Du unterstützt bei Kalkulationen, Konzeptentwicklungen und

Angebotserstellungen

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Du wirkst bei der Gestaltung von Service- und After-Sales-Angeboten mit

Was Du mitbringen solltest

Eine abgeschlossene technische Ausbildung oder Qualifikation als staatlich

geprüfter Techniker (m/w/d) mit mehrjähriger Berufserfahrung

Erste Erfahrung in Service, Integration oder Systeminbetriebnahme

Gute Kenntnisse in Soft- und Hardware-Integration sowie in Ausbildungs- und

Betriebskonzepten

Erfahrung in der Projektarbeit und sicherer Umgang mit SAP-Anwendungen

Verhandlungssichere Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Interkulturelle Kompetenz und Freude an der Zusammenarbeit mit internationalen

Teams

Eine selbstständige, strukturierte und zielorientierte Arbeitsweise

Teamgeist, Kommunikationsstärke und ein souveränes Auftreten

Das bieten wir Dir

Equal Pay ab dem ersten Tag – gleiche Leistung, gleiche Vergütung

Intensive Einarbeitung mit gezielten Schulungen und Begleitung 

Mentoring in den ersten zwei Monaten für einen optimalen Start

Attraktive Vergütung und langfristige Perspektive mit Übernahmeoption

Spannendes Aufgabengebiet in einer zukunftssicheren Branche

Reisezeit ist Arbeitszeit – deine Zeit zählt

Spannende nationale und internationale Projekte

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Dennis Klaue 

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Adalbertstraße 4 | 26382 Wilhelmshaven

Tel.: +49 4421 74 854 -64

Mail: dennisklaue@hanfried.com
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